PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

KOMNNEKTALUA
AmopTusatop 087494............... 2 Wr. BONT M8X20....ccceeceivririeieerinenne 6 wr.
KPOHLUTEMNH KY30Ba.......covrveeeneen. 2 wr. Lanba 8.....ccceeeeeeeeeeierierereee 4 wr.
KPOHLUTENH KanOTa......ccecuvevvanens 2 Wr. MHCTpYKUMA NO yCTaHOBKe........1 WT.

PyKkoBoACTBO NO YCTaHOBKe

AmopTun3aTopbl KanoTa
Isuzu D-Max I (2012-2015);
Il pectarinmur (2015-2018);

Il pectainmur 2 (2018-)

ApTturyn: A.ST.9101.1

WWW.RIVALAUTO.COM




PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. 3aBecTu 3aKknaaHyto raky (A) nog,
| oTBepcTue B Ky3ose (B), (Puc.1).

2. COBMECTUTb OTBEPCTME B 3aK1aLHOM
raMke c 0OTBEPCTMEM B Ky30Be aBTOMobuMAS,
(Pnc.2)

3. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWNH, MPOBEPUTD
nonagaHue WtnMdTa KPOHLWTENHA B
oTBepcTMe. 3adUKCUPOBAB KPOHLITEH
6ontom M8x20 c waiiboi 8, cmecTUTb ero
[0 yriopa no HanpasaeHuto K pape u
NOBEPHYTb BEPXHIOIO €ro YacTb 40 yrnopa no
HanpaB/IeHUIO K ABUraTento. 3aTAHyTb 60T
M8x20 Topueoit ronoskon Nel3 c ycunmem
23 Hm, (Puc.3).

4. OTKpYTUTb BEPXHWIA BOAT KpenaeHus
KanoTa Topuesoli ronoskon Ne12, (Puc.4).

5. 3aKpenuTb KpoHWwTenH 6onTom M8x20 ¢
wanboit 8 (B). Topuesol ronoskoin No12
LEeHTPOBATb Bblpe3 KPOHLWTENHA
OTHOCUTENbHO HUXKHEro 6onTa KpenaeHus
kKanora (I). 3aTaHyTb 60nT M8x20 TopLeBoi
ronoskon Ne13 ¢ ycununem 23 Hm, (Puc.5).

6. OTKPYTUTb HUXKHUI BONT KpenieHuns
KanoTa TopueBoi ronoskon Ne12 ().
3aKpenuTb HUMKHIOK YacTb KPOHLUTEMHA
6onTom M8x20 uepes BTyAKy (E). 3aTAHYTb
60T M8x20 TopLeBoi rosioBkoi Nel3 c
ycunmnem 23 Hm, (Puc.6).

7. AHAaNOrMYHO YCTAaHOBUTb KPENaeHus Ha
APYrylo CTOPOHY aBTOMObBUAA.

8. MpoKayaTb amopTM3aTopbl (ynepeTs B Non
LUTOKOM BHM3, 5 pa3 NONHOCTbIO CXKaTb U
OTMYCTUTD).

9. Y6paTh WTaTHbIN ynop. 3alenKkHyTb
OUTUHIM aMOPTM3aTOPOB Ha LWaPHUPBI.
AMOpPTU3aTOPbI YCTAaHAB/IMBAKOTCA LUTOKOM K
Kpbiny (Puc.7).

10. NpoBepUTb COXPaHEHME 3aBOACKMX
33a30P0B MKy KanoTomM 1 Kpblabamu. Mpu
HeobX0AMMOCTH OTPEryINPOBaTh.

BHUMAHMUE! HECOBNIOAEHUE UHCTPYKUUN MOXET NMPUBECTU K
HEKOPPEKTHOU PABOTE AMOPTU3SATOPOB U NOBPEXAEHUIO
ABTOMOBUNA!

WWW.RIVALAUTO.COM

N



